Samra EEahic

From:

Sent:

To:

Subject:
Attachments:

jzudzmojkovac <jzudzmojkovac@t-com.me>

Wednesday, December 1, 2021 12:42 PM

Finansiranje

(bez naslova)

[okymentaumja o 3anowmsasary.pdf CRNA GORA
AGENCIIA ZA SPRIECAVANIE KORL PO

"ﬂ:' -1,____|_l"“”.3':|'-'|"f*! 147 %

' . LR




3[PABCTBEHA YCTAHOBA
AOM 30PABBABOLKO QEAEIMR"

sp0s 129 1
Mojkoray,01.12.2021. roguHen

AFEHLMIA 3A CNPEYABAHE KOPYIMUMIE
Noapropuua

- -

NPEAMET: [locTasa AOKYMEHTZUK]E O 3AN0WEABAMY 33 NEPHOA OO AAHE PACNNCHBAHA no
aapwasaea wabopa

NMowToBamK,

¥ ewnagy ca oapenbom ynana 44 cras 1 v 2 3aK0Ha © PUHAHCHPAHY NOAWTHYRHX cybjenata u

wsBopmmx Kamnarws [, Cn.aner UM 6p. 3/20 v 38/20) pocrasrsamo Bam LOHYMEHTAUM]Y , HOj2 Ce

OAHOCH Ha NpWjems y PaaHKu 04H0C |

-XMTHjeHHuapKe , Ha Heonpeheno Bpujeme

-Carnacxocy MuHucTapcTEa 3Apasisa

-06pa3zay E-1 npujasa 0 cnoBOAHOM PAAHOM M]ECTY

-06pasay E-3 npujara o 3acHUBAWY PRAHOM OAHOCD

. Oanyka wo wabopy kananaaTta

-¥rosop 0 pajgy

- M3sop w3 NpaBUAHKKA O OPraHHIALM]H H CUCTEMATHIAUM]M PagHIX mjecta Gpoj: 2146 0a
26.08.2020. rogune 1 Mamjena Npasunnrka Bpoj: 3484 op 01.11.2021.ropune.

P_E_ TOP
plak, chneu. n%ﬁja

i

C NowWToBakhem,




Anpeca Pumeru Tpr 6p. 46
E1000 Noaropwua, Upxe fopa
Ten: +382 20 482 133

Pax: +382 78 113 128

Mogropuua, 15, HosemBap 2021, roanne

AOM 30PABIbA ,BOLWIKO OEAEJUT" MOJKOBAL
aupexTopy, Ap enen. Muaojy 3ejary -
Besa: Baw saxtjes Gpoj 13689 on 15, nosembap 2021, rofuHe

[peamer: CarnacHocT 3a NpHjeM ¥ PAIHA ONOC HEMETHIHHCKOr Kaapa

Motrrosan,

Mosogom Bawer saxtjesa 6poj 13689 on 15, Hopembap 2021, rogune, a y nean ca npujemom
Y paiud oanoc ma weonpeliedo epujeme - jemmor (1) HIBPIIHOLA Ha pagHo Mjecto
XHIHJEHHYAPKE, HE CHCTEMATHIOBAHO YIIPAKILEHO PAAHO MJECTO ¥ OPraHM3aLHONO] jeIHIHILH
wLeXHHYKH cepBic”,. obanjewtapamo Bac o carnacuoety osor MHHHCTAPCTHA CA NPHjEMOM

HaBeACHOr w3spiMoua, paau obeiljehema mecmeranor KOHTHHYWpaHor npoleca paga
HEBEACHE JIPABCTECHE YOTAHORE,

C nowrronamem,

Hoctanmeno: “HA TOPA
HACAORY THEHA YCTAHOBA
Apxsny - A .BOUTKO ARAETHR"
ATA

oo S5
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Konrarr nogatie Jhumana Byjunewh guns, M paRHHK

renedod 020:482-313
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30PABCTBEHA YCTAHOBA
[1OM 3[PAB/BA"EOLUKO AEOEIMR"

BPOJ: "bg Lx‘_j

Maojuosaw, 29.11.2021.roguHe

Ha ocHosy wnaxa 19 cras 1 Tauka 10 CratyTa 3Y Nom 3apasna LBowko Qeaejwh” Mojkosadl,
aupextop 3Y flom sgpasmsa Mojkosau, no pacnMcasom JaBHOM Ornacy og 17.11.2021.rofv+e, 33
npMjem y paaHM oaHOC XMrnjeHiapre Ha neoapeheHo spHjeme |, AoHOCH:

OONYKY
o wafopy Kanguaata y pagHu oguoc Ha Heogpefieno sprjeme

Marauh Mapwujana, no 3asMMarsy CKAGOMWTAP , NPUMK C8 Y PagHK 0gHOC Ha HeoapeheHo apHjeme
H3 PAAHO M]ECTO XUIHjEHHYADHA.

Ha ocxosy onnyke o wabopy ca uaabpanum HaHaWAaTom he Ce 3aHBYUNTH YToBOP O pay Kojum he
Ce YTERAMTH NOYSTAK PASa K20 W APYra npasa ¥ obase3e y CrNAAY Ca 33KOHOM,

O6Gpaznomewe

3Y [lom 3gpaema Mojrosaw, Aana 17.11.2021. roguie, pacnucana je jasHu Ornac 3a npujems y pagHu
OAHOC XHrKMjeHuyapre Ha Heoapeleno spujeme — luaspunnau,

Ha ornac Brarcspemeno ce npujaeno 1 (jegan Jkanauaat — Manauh Mapujasa Koja v HCnyHaBa
YCNORE TPAMEHE OrNacoM.

HawoM paamaTparea NPUACKEHE AOKYMEHTALM]E KAHAMAATA , @ HA OCHOBY “naHa 19 cras 1 vauxa 10
Cratyta 3Y flom 3apaemsa MojioBal , kOjk nponWCyje Aa AMPeKTop JNosa aapasmea Mojhosay apuwiw
uafiop NMLA Y P3SHK OAKOC M 3KIBYYY]e YIoaop o pagy, OQAYMEHD j& Kao ¥ AHCNOGHTHEY O4NYHE.

NPABHA NOYHA:KaKaMAaT MMa NPaso 4a OCnopasa OBy OANyHy koA MHCnexumje paga, Aresdiuje
23 MMPHO pjEWABAteE pagHux croposa , nped LiewTpom 3a anTepHETHBHO pjellasarbe CNOposa i
npes cyAoM v poky og 15 gasa o AaHa AOCTas/baka pjelwetsa.

AOCTAB/BEHO:

- Manguh MapuiaHu
-y AocHje

-a/a
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3APABCTBEHA YCTAHOBA
[IOM 3[1PAB/BA“EOLLUKO AEAEIMT”

sPOL NS 17 Ll

Mojrosay, 29.11.2021.roguHe

Ha ocrosy 4nana 31,32 wm 36 3akoxa o pagy (,Cr.amer U Gp. 74/19) ,oppenaba MpaHcHor
KOAEKTMBHON YrOBODA 3a 3apascTeeny ajenatioct (,Cnavct UM 6p,30/16 » 9/20)0anywe o wabopy
kamamaata Gpoj: 3825 on 29.11.2021.roguHe u wnaua 19 cras 1 rauka 10 Craryra 3Y [lom 3apasma
JBowko fAepejuh™ Mojrosal, 3aknsyvyje ce: -

YTOBOPOPALY

Wamehy:
1. 3Y flom 3gpasma”Bowko flegejuh” ca cjeguwres y MojkoBuy, kojy 3acTyna AMPexTop
ap Munoje 3ejax, cneu.negujatpuje ( v gamems Texcry Mocnogasau] w

2. Mananh Mapujane 3 Mojrosua, IMET | ocrvcrapcen Gpoj pagre memmiye
141/97, no IaHMMarey crnaguwTap , Il cTenew cTpyuHe cnpeme (Y Aarkem TeKCTy
sanocnexa)

Ynan 1
Oaum Yrosoponm y Crnady Ca 3aKoH0M 33CHHED C& DAAHK HOAHDC namehy NoCNodaBua W
33AN0CAEHOT.
Mocnoazeal ¥ JanoccneHu NpUKBaTajy cea npasa , obaseae v OArOBOPHOCTH yraphene 3anonom,
HOABKTHEHMM YIOBOPOM, ONWTHM axTima Nocnoaaeua M 0Bum Yrosopom.,

Unawu 2
JanocaeHa 3ACHMBA DAAHKA OAHDE Ha Heoppeheno Bpujeme noues oa 30.11.2021.rogune, on Kaaa
joj Texy tBa npapa, 0faness W OAFOBOPHOCTH M3 PafiHON OAHOCE.

Ynau 3
Janocnewa ce pacnopehyje ¥ OPraHu3aunMony jeauHuuy: TeXHUYRK CEpBMC , Ha PaAHD mjecTo
XMIMjeHMYapKa v cknagy ca MNpasuaHMKoM O OPraHK3aLMIM 1 CHCTEMETHIAUM]K paaHux mjecTa 3Y
[om anpasma ,Bowro fJeaejuh” Mojrosay 6poj:2146 op 26.08.2021.rogvHe ¥ NpaBunHMKa O
WIMjEHN M AONYHK (PABRAHHKE 0 YHYTDAWHO] OPraHM3aumiu 1 CHCTEMATHIALIMjKM paaHKUX MJECTa
Gpoj:3484 op 01.11.2021.roguue.

Ynav 4
3a spujeme Tpajarka yroBopa 0 pagy NOCNOAABaL, W 3IAN0CNEHE MOTY NOHYAHTH HM3IMjEHY YTOBODEHKMK
YCAORA-3HERC YTOBOPa y ¥ CAY4Yajesuma yTBpheHum 3aHOHOM W KONEKTMEHHM YTOBOPOM

Ynau 5
3anoCneHa 3aCHUBA PaaHK 0aHOC Ca NYHWM DASHHM BpEMEHOM ¥ Tpajarey og 40 yacoea y pagno)
HEQEMW Y [ UK 1| cmjeHI.




YnaH B

v enyuajy notpbe npoueca pana W pprakusaluje paga MNocnoaasay, MOME PACNOPESMTH JaNaCABHOT
Wa CHAKD PAAHO MjecTo Koje oarosapa CTEnEHy ¥ BPCTH CTPYUHE CNpeme JHaky 1 cnocoGHOCTAME,

Ynau 7

MjecedHa 3apaas sanocnexe yrephyle ce Ha OCHOBY MHOMEHA obpadyyHCKe BPUJeaHCCTH
koedHuejeHTa U KoeduurjeHTa CTRYYHOCTH W CAOMEHOCTH Fpyne nocnosa paHrupaHe y rpynd -1, M
woeduunjenTa 3,41 ysehH 38 CRAKY 3anoueTy TOANHY pagHor cTa wawan 10 roguHa 0,50%. og 10-20
roguHa 0,75%. npexo 20 roawHa 1,00%.

Ynau B

' 3anocneHa HMa NPaBO HA HAKHALY 3AP3AE, yeehaiwe 33page W ApyTa Npumatea o ocHoBY paaay

cunafy ca MPaHCKUM KONEHTHEH M YTOBORHM.
Ynan 9

Janacnexa ce obassesyje Aa oAMax no crynaksy Ha pag obasba nocnose KUTHjEHUHAPKE.

Onwe nocnhosa:4unuhere npocTopd 33 HOju je 3a4yReHa, yniherse WHBEHT2PA W ONpeme, No
noTpebn ynwhere ABopuWITa. Papw v ARYTE NOCNOBE BEIAHE 33 OApHABAHE XUTHjeHE NO HanoTy
AWPEKTOPA W rNABHE CECTPA.

Ynax 10
JanocNeHa WMa Npano Ha oAMOR Y TOKY paga, HEABMHH W FOAWL ot 0gMop , nAahers 1 wennahexo
GACYCTAD, ¥ CKNady ca JanoHOM W KONEKTHBHHM YyToBOPOM.

Ynan 11
Nocnopasal ce obasesyje pa obesfujeau v CNPOBOAK 3AWTHTY Ha pagy y cKnapy ca 3akoHom,
NPONWCAHAM MjepamMa 1 HOPMATHBHMA.

Yaan 12
JanocnuHa NogNUJERE nHEannHH:Hnj W marepnjantoj OArOBOPHOCTH Y CKAAAY L4 JakoHOM W
KOASKTHAHAM YyrOBOPOM.

Ynam 13
CBaka Of YrOBOPHHX CTPAHS MOME A3 OTHaMe 0Baj yrosop, NoA YCNOBHMA WY CNY WA jeanma
yrapheHnm IaKOHOM 1 HOABKTHBHMM YTOBOPOM.

Ynan 14
Y cny«ajy cnopa no 0BOM YroBoRy Hagneman je OCHOBHM CYAY Bujena Nomy.

Ynau 15
Oeaj yroBop Ca4MnHbEeH jey 3 (tpu) WCTOBjeTHE NpHMjEpRa, O HOjMx C2 1{jepannpumjepan YPy4yje
sanocneno], a 2(npa) 3appmana nocnoaasadl.

JANOCAEHA

Manowh Mapujara jaTpKje

'{‘r‘éﬁf i j-ﬁ-:a..r{f o~ ]
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3APABCTBEHA YCTAHOBA OM 3APAB/bA“EOWKO AEAEIMR”
MOJKOBAL
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MPABUNHMUK
O M3MIEHW M AONYHM NPABMAHUKA O YHYTPALLMOS OPTAHUIALIMIN W
© CHCTEMATMIAUMIM PAZLIHMX MIECTA

Mojronay, Hosembap 2021.rop,
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NPHA TOPA
1APARCTREHA YCTAHOBA
J4 % JAPABA LBOUIKO ARAEJEDS
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ZDRAVSTVENA USTANOVA DOM ZDRAVLJA MOJKOVAC

e

e PRAVILNIK
O UNUTRASNJOJ ORGANIZACII ] SISTEMATIZACLI
RADNIH MJESTA

Mojkovac, avgust 2020. god.



i Srednjeg - strutnog ili opiteg
E;f.e iy ehnitko obrazbvanje, u obimu od 180 il :
réavanje
66 . i 240 (CSPK) I
medicinske | - ; ; .
radunarske opreme -1 ili IV nivo kvalifikacije -
obrazovanja
Higijeni¢arka Osnovno obrazovanje 3

Srednjeg strudnog ili opiteg

Telefonista, portir obrazovanje, u obimu od 180 il

240 (CSPK)
Erain -ILili IV nivo kvalifikacije
obrazovanja .
'Sre&'njeg - strucnog ili opiteg
obrazovanje, u ohimu od 180 il
: 240 {(CSPK)
kﬂn‘ffg"““&ﬂm - Il IV nivo kvalifikacije !
b obrazovanja
- poloZen ispit za rukovaoea
parnih kotlova




